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Rapport fra Island

Folkbildning Nordens general sekreterare-möte i Tallinn 11.01.2007

Smári Haralddson
Må alle snakke og forstå islandsk?

Ved utgangen av 2006 var antall Islendinger litt over 307000. Det var en økning på 2,6% fra året för. I 2005 var det en økning på 2,1%. Den gjennomsnittlige befolkningsøkningen i Europa var på 0,2%. Økningen på Island skyldes først og fremst innflytting fra andre land.

I slutten 2006 var utenlandske statsborgere ca. 20.000 (6,5 % av befolkningen). Mere enn halvparten hadde statsborgerskap i EØS land utenfor Norden. Ca 3000 var asiatiske statsborgere, Ca. 1.200 fra Nord- og Sør-Amerika, noe over 300 fra Afrika og ca. 1.700 fra de nordiske landene. De fleste kommmer fra Polen, så Danmark og deretter fra det tidligere Jugoslavia.

De alle fleste kommer for å jobbe, noe som er forskjellige fra andre nordiske land. I enkelte bygder, hvor fiskerinæringen er hovednæring, er over halvparten av innbyggerne innvandrere. Dette gjelder spesielt på Vestfjordene.

Frem til nå har det ikke oppstått noen problemer knyttet til at så mange innvandrere har kommet til landet. Grunnen for dette kan være at det har vært stort behov for arbeidskraft. Det ble gitt tilbud om islandsk undervisning og får å få bosetningstillatelse måtte folk ha 150 timer med islandsk undervisning. Staten betalte en liten del av kostnaden, det resterende beløpet måtte folk betale selv. Flertallet hadde rett på refusjon fra deres utdannelsesfond som styres av fagforeningen og arbeidsgiveren.

I løpet av sommeren oppsto en kraftig debatt om innvandrernes stilling i det islandske samfunnet. Diskusjonen handlet mye om deres behov for å lære det islandske språket. På grunn av dette og utdanningsfondenes misnøye med å betale så stor andel av undervisningen, besluttet den islandske regjeringen å bevilge mer penger til språkopplæring de neste årene. I år 2007 settes det av 100 miljoner til dette prosjektet. Det meste skal brukes til undervisning men en del av pengene skal brukes til utvikling av læreplan og styrking av lærernes kompetanse på dette området. Ennå vet man ikke hvordan dette blir gjennomført, men diskusjonen peker i retning av at alle skal ha rett på 200 timer uavhengig av hvor de kommer fra. Dette kommer i tillegg til de 100 miljonene som staten bevilget til voksenopplæringen sist sommer, i forbindelse med avtalen mellom staten, arbeidsgiverorganisasjonene og fagforeningene. En del av disse pengene skal også brukes til islandsk undervisning.
Utdanning og yrkesveiledning på arbeidsplassen

Dette prosjektet som ble sett i gang våren 2006 fortsetter. Ideen er at istedenfor at folk kommer til veilederne så går veilederne ut på arbeidsplassene. Meningen er å få et bedre resultat.
Mennt får daglig ansvar for Leikn

Mennt - forum for samarbeid mellom yrkesliv og skoler, har fått det daglige ansvaret for Leikn.  Mennt har tatt ansvar for ulike prosjekter f.eks uke for livslang læring og internasjonale oppgaver. Nå har en del av partnerne som står bak Ment kommet med forslag om at Mennt blir trukket fra slike oppgaver og blir kun et samarbeidsforum med liten eller ingen daglige oppgaver. Dette forslaget skal behandles på en ekstra generalforsamling 30. januar nest kommende.
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