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Stjórnarfundur Leiknar, 21. nóvember 2012,  kl. 09:00, Ofanleiti. 
Mættir: Eyrún Valsdóttir, Sólveig Lilja Snæbjörnsdóttir (sem vék af fundi þar sem hún er að skipta um starfsvettvang og því hætt í stjórn), Guðrún Lárusdóttir, Iðunn Antonsdóttir, Hulda Arnljótsdóttir, Anna Lóa Ólafsdóttir.

Fjarverandi:  Bettý Kristjánsdóttir. 
 

Dagskrá fundar: Stefnumótunar- og aðgerðaráætlun Leiknar eftir fund 18. apríl 2012.
Iðunn setti fundinn 09:00.  

Í byrjun fundar sagði Sólveig frá breytingum á hennar högum.  Hún er að hætta í starfi hjá Framvegis og verður því ekki lengur í stjórn Leiknar.

Iðunn sagði frá fundi sem hún átti með Stefáni Stefánssyni hjá MMR. Þar leitaði hún upplýsinga um ástæður þess að Leikn á ekki fulltrúa í nefnd á vegum MMR er fjallar um tungutak í fullorðinsfræðslu, en Kvasir er með þrjá fulltrúa.

Ákveðið var að halda fund með MMR og stjórn Leiknar, um miðjan janúar þar sem varið verður yfir þessi mál.  Iðunn ætlar að hafa samband við MMR og biðja um fund með Stefáni, Stefánssyni, Kristrúnu Ísaksdóttur, Björgu Pétursdóttu og Arnóri Guðmundssyni.

Ingunn sagði frá norrænum fundi sem verður haldinn í Stokkhólmi í janúar á vegum ???  Þar verða norðurlöndin með kynningar á stöðu fullorðinsfræðslu í hverju landi.    Hulda ætlar að athuga hvort hún komist með Iðunni. 

Farið var yfir fundargerð og niðurstöður stefnumótunarfundar Leiknar 18. apríl og sett upp stefnumótunar- og aðgerðaráætlun.  Hulda sendir niðurstöður á stjórn.

Ákveðið var að stjórn myndi senda á milli sín í tölvupósti, hugmyndir að starfslýsingu starfsmanns Leiknar, hvaða hæfniskröfur ætti að fara fram á.  Iðunn er með í starfi hjá námsflokkum Reykjavíkur, starfsmann sem væri til í að taka þetta 10% starf að sér og heitir sá Katrín Ósk Eyjólfsdóttir. 

Þá var einnig ákveðið að setja saman tillögur að stofnun heildarsamtaka í fullorðinsfræðslu.  Hugmyndin er að hafa ein samræmd samtök þar sem fyrirkomulagið væri deildarskipt. (símenntunarstöðvar – einkaaðilar – fyrirtækjaskólar – aðrir fullorðinfræðsluaðilar … )  

Næsti fundur verður 18. desember kl. 09:00 – 10:30 í Ofanleiti.

Fleira ekki rætt og fundi slitið kl. 11:00
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