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Stjórnarfundur Leiknar, 24. janúar 2013,  kl. 10:00, Ofanleiti. 
Mættir: Eyrún Valsdóttir, Guðrún Lárusdóttir, Iðunn Antonsdóttir, Hulda Arnljótsdóttir, Anna Lóa Ólafsdóttir.

Fjarverandi:  Bettý Kristjánsdóttir. 
 

Iðunn setti fundinn 10:15.  

Iðunn og Hulda sögðu frá tveggja daga ráðstefnu í Svíþjóð sem þær sóttu nú í janúar, fyrir hönd Leiknar.  Á ráðstefnunni voru kynntar skýrslur um stöðu fullorðinsfræðslu á Norðurlöndum. Jafnframt kynntu þær stöðuna á Íslandi.  Skýrslurnar verða settar á heimasíðu Leiknar.  Næsti samnorræni fundurinn verður í Osló í haust.  Þá fór Hulda yfir kynninguna sem þær héldu fyrir ráðstefnugesti.  Stjórn Leiknar telur mjög mikilvægt að halda góðu samstarfi við önnur fullorðinsfræðslusamtök á Norðurlöndum og mikilvægt að taka þátt í norrænu samstarfi. (hér megið þið bæta við, Hulda og Iðunn)
Þá var fjallað um fund sem við fengum með Stefáni Stefánssyni hjá MMR, í desember. Fyrirhugað var að funda með ráðuneytisfólki (Stefáni, Stefánssyni, Kristrúnu Ísaksdóttur, Björgu Pétursdóttur og Arnóri Guðmundssyni) en hann var sá eini sem sá sér fært að mæta.  Það kom ekkert frá á þessum fundi og því algjörlega tilgangslaus.  Umræða var um hvaða möguleikar væru í stöðunni varðandi að nálgast ráðuneytið og fá það til samvinnu.  Í því samhengi var m.a. rætt um mikilvægi norrænnar samvinnu.  Lögð var inn beiðni um fyrirlesara á fjarfundi Leiknar þann 8. maí og ætlaði Stefán að útvega hann.

Einnig var farið yfir fjarfundarröð og Eyrún ætlar að athuga hvort búnaður ASÍ geti gengið og gera prófanir á því með stjórn.

6. febrúar – Ráðstefnan í Svíþjóð

3. apríl – Flott verkefni af lansbyggðinni í fullorðinsfræðslu

8. maí – staðan í óformlega kerfinu, stofnananám, EQF/NQF, nám á vinnustað

Búið er að ráða Katrínu Ósk, sem er starfsmaður Námsflokkanna, í 10% starf hjá Leikn.  Það verður að ráða hana inn sem verktaka og ákveðið var að borga henni 6500.- á tímann. 
Næsti fundur verður 14. mars, kl. 10:00 í Ofanleiti.

Fleira ekki rætt og fundi slitið 11:30.  
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